

Az új hajógyár első eredményei biztatóak

# Esély a túlélésre

Az újjászervezett komáromi hajógyár részvényeseinek legutóbbi ülésén leváltották Pavol Žuchát, az alig egy éve kinevezett vezérigazgatót és ideiglenesen Radi Bertalan mérnököt bízták meg a gyár vezetésével.

Ezekben a napokban három állami garanciával épülő hajón dolgoznak a hajógyáriak. A felügyeleti bank tétélesen felülvizsgál minden benyújtott számlát, s azt csak az ellenőrzés után téríti meg a gyárnak. Visszaélésre tehát nincs lehetőség. — A 11.06-os Léda típusú teherhajó nagy valószínűséggel még idén, karácsony előtt útnak indul a Fekete-tengerre. Elméletileg két Weser típusú teherhajó építése is folyamatban van, ezeknél viszont szállítói problémák miatt kisebb-nagyobb határidőcsúszások adódnak. Amennyiben a téli időjárás nem gátolja a munkákat, a jövő év februárjában, ill. márciusban ezek is átadásra kerülnek — nyilatkozta lapunknak Radi Bertalan megbízott vezérigazgató, aki nem titkolta, hogy a gyár valódi túléléséhez még legalább három olyan úszó-

műnek kell elkészülnie, amely fellett az állam garanciát vállal. Az előző évek gyarromboló időszaka után az alkalmazotti létszám is csak apróbb lépésekben növekszik. — Nincs szükség egyelőre elhamarkodottan felduzzasztani az alkalmazottak számát, így inkább a hiányszakmákat igyekszünk pótolni. Csak stabil gyártási program mellett jöhet számításba nagyobb munkásfelvétel. A jövő évre három Rajna típusú teherhajóra már megkötöttük a szerződést, két Rostock és egy Léda teherhajóra pedig előkészületben van. Ez már megbízható alapot jelent, s ha a holland igénylő számára vállalni tudjuk az öt folyami hajótest építését, már kikerülünk a hullámvölgyből. Nem titok, hogy két teljesen új típusú uszály építése is számításba jöhet, amelyek érdekessége az alsó raktérnyitás.

vel. Ez az intézkedés miríndenképp a gyár talpraállásának esélyeit erősíti, hiszen a megbízott vezérigazgató 1965-től a gyár alkalmazottja, közismert személyiség, elismert hajóépítő.

Ezek az uszályok az eliszaposodott folyamszakaszokról a kotrási anyagot szállítanák ki a tengerek mélyebb szakaszára, ahol a fenéklemezek szétrnyitásával, önműködően ömlesztenék az iszapot a mélybe. Ha ezeket a szerződéseket sikerülne megkötöni, személy szerint bízom abban, hogy ez nem csupán a gyár talpraállításához lenne elegendő, hanem egyben fejlődése új szakaszának kezdetét is jelentené.

# Halálos gázolás

A rendőrség komáromi nyomozója büntetőeljárást kezdeményezett B. Zoltán 24 éves magyarországi lakos ellen, aki augusztus 30-án 20,45 órakor egy Scania típusú pótkocsis nyergesvonatot vezetett és Tany felől Csallóközarányos irányába haladtában nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel hajtott, s így nem vette észre időben az úttest közepén kerékpározó U. István 54 éves ekeli lakost, akít elütött. A szerencsétlenül járt férfi a helyszínen belehalt súlyos sérüléseibe.

## Kábítószer a zsebben

Drogtartás és az azzal való kereskedés büntetetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat B. Gyula 21 éves komáromi lakos ügyében, akinél igazoltatás, illetve biztonsági motozás közben a rendőrök egy tasakot találtak, amely 1,1 gramm szűrt anyagot tartalmazott. A narkóteszt során beigazolódtott a rendőrség gyanúja. Az eset körülményeit a rendőrség tovább vizsgálja.

Megnyugtatóan rendeződött a volt Nádor utcai óvoda sorsa

## Új helyen, új környezetben

Úgy tűnik, végre megnyugtatóan rendeződött a volt Nádor utcai óvoda sorsa, mely mint ismeretes, egyházi tulajdonú épületben volt, s ezért át kellett adnia a helyét egy ott nyitandó egyházi óvodának (mely azóta összesen 12 gyerekekkel megkezdte munkáját).

A volt Nádor utcai négy osztálya pedig az Eötvös utca 48-as szám alatti óvodába költözött, a szabidőközpont által felszabadított termekbe, amelyek végül az óvónők és a segítőkész szülők szinte a legutolsó pillanatig tartó

áldozatos munkájának köszönhetően tudták fogadni hétfőn reggel az apróságokat. Az ő érdemük, hogy a gyerekeket kellemes légkör várta az új helyen, ahol a múlt hét szerdáján még festők dolgoztak.

## Óvakodjunk

### a hamis bankjegyektől!

A bűnügyi rendőrség komáromi osztálya felhívja a lakosságot, hogy a lakosság figyelmét arra, hogy mivel az Európai Unió országában 2002. január 1-től egységesen rendszeresítik a közös pénznemet, az eurot, és az

eddig használt nemzeti valutákat beváltják, várható a hamis bankjegyek fokozottabb mértékű megjelenése a pénzpiacpon. Ezért ajánlatos, hogy a kellemetlen meglepetések elkerülése érdekében a lejáratóiban lévő külföldi valutákat bankokban és hivatalos pénzváltókban cseréljék be euróra.

## Rendőrségi közlemény

A rendőrség járási igazgatósága értesíti a lakosságot, hogy a költözés miatt szeptember 8-án és 7-én, azaz csütörtökön és pénteken szünetel a felfogadás az idegenrendészeti osztályon (útlevelek) és az igazgatási osztályon (lőfegyverek nyilvántartása, személyazonosság igazolványok), továbbá a közlekedésrendészetben. Az idegenrendészeti és igazgatási osztályoknak a legközelebbi felfogadási napjuk szeptember 10-én, hétfőn lesz a rendőrség Kertész utcai épületében. A rendőrség járási osztálya átköltözik a Határőr utcai épületbe (a Járásbírószágon mellett).

Adolf Lehocký százados

## Z. NÉMETH ISTVÁN

### Ma szép leszek

Ma azé leszek, aki értem nyúl,  
aki értem farkas, oroszlanököllyök.  
Ma játszunk misztikát, sárkányt,  
varázslót, csorba csillagködöt.

Ma végtelen, ma vágató a kedv,  
ha tényleg élsz, tégy csodát velem.  
Ma álmaim tenyészetét csodálom,  
halott szobraim szeretgetem.

Ma várlak újra, titkaink mezőin  
fákat ültetek, fényeket gyűjtök,  
éjjenek. Ma ismét szép leszek,  
lehet, gyémántta csiszol gyantútok.

Fényjelek. Csókok, mint villámok  
csattanása, belső tengerek  
rengenek át az ősi Teremtésen,  
ma szeretnek nagyon s én szeretek.



## Közúti balesetek

**Nyolc közúti baleset történt a Komáromi járásban augusztus 27-e és szeptember 2-a között,** amelyek következtében egy ember meghalt, ketten súlyos, hárman pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek, az anyagi károk összértéke pedig meghaladta a 232 000 koronát. Négy balesetet okoztak személyautók sofőrei, egyet teher-szofőr, kettőt kerékpárosok, egyet pedig gyalogos. A balesetek okaik vizsgálva megállapították, hogy egy balesetet okozott az elsőbbségadás elmulasztása, kettőt a helytelen vezetés mód, három szofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességét, ketten nem az út- és forgalmi viszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedtek, míg egy balesetet nem a gépjárművezető terhelte a felelősség. Komáromban és Ógyállán három-három, Nemesócsán pedig két baleset történt.

**Baleset történt augusztus 27-én 12.15 óra körül a III/06347-es számú úton Gúta és Nemesócsa között.** Sz. L. fiatalkorú családközarányosi lakos Nemesócsa felől Gúta irányába kerekedett és az úttesten jobbra leért, miközben a Gúta felől jövő Fiat Uno, amelyet Cs. János 29 éves nemesócsai lakos vezetett, elütötte. A kerékpáros hat hétig, a szofőr és egy mellette ülő nő pedig tíz napig gyógyuló sérüléseket szenvedett. Sem a szofőr, sem a kerékpáros nem fogyasztott szeszes italt, az anyagi kár 61 ezer korona.

## Rendőrségi hírek

**Nem teljesíti elartási kötelességét** Sz. István 40 éves családközarányosi lakos, akit az az gyanúsítanak, hogy gyermekei nevelésére 36 800 koronával tartozik. Az eset körülményeit a nemesócsai rendőrség vizsgálja.

**Tiltott fegyverviselés büntetésének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** Gy. Pál 30 éves naszvadi lakos ügyében, aki kisbőví fegyvert rejtgetett fegyvertartási engedély nélkül.

**Erőszakosság büntetésének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** Sz. István 19 éves tanyai lakos ügyében, aki augusztus 26-án 23 óra körül Tanyon, a Molnár utcában ok nélkül rátámadt N. Alica 18 éves helyi lakosra, akit késéssel halálosan megfenyegetett. Az eset körülményeit a nemesócsai rendőrség vizsgálja.

**Vadorzás büntetésének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** K. Tibor 39 éves és L. Ferenc 38 éves ógyallai lakosok ügyében, akik augusztus 29-én 8.40 óra körül az Óreg Zsitván engedély nélkül horgásztak, miközben a rendőrről tetten érte őket. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.

**Rendbontás büntetésével gyanúsították** D. Tibor 24 éves naszvadi lakost, akinek az ügyében rendőrségi vizsgálat indult. A férfi augusztus 26-án 4.30 óra körül Auszvadon a Méta bár előtti autóparkolóban ok nélkül tetten érte bántalmazta T. Ferenc 24 éves helyi lakost, akinek könnyebb sérüléseket okozott. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.

Igar István  
főhadnagy

## Évnyitó csengetés után az iskolákban

### Nem felhőtlen tanévkezdés

**Nem ígérkezik gondoktól mentesnek az idei tanév sem az iskolák számára, amelyek köztartozása összesen mintegy 900 millió koronát tesz ki. Ennek következtében járásunkban is több iskola gáz nélkül kezdte a tanévet. Ugyancsak gondokat okoz a víz- és villanyzárlatok kiegyenlítése is.**

Konkrétan járásunkban 7,2 millió koronával adósság az általános iskolák a gázműveknek. A legkritikusabb a helyzet két komáromi magyar általános iskolában, valamint a gútai, nemesócsai, marcelházi, naszvadi, perbetei és a szentpéteri iskolákban. Az ügyben Keszegh Margit járási elöljáró már tárgyalt a gázművekkel és sikerült olyan megállapodásra jutnia, hogy amennyiben szeptember 25-ig rendezik a tartozást, a cég felújítja a szolgáltatást. Milan Fláchnik oktatásügyi miniszter tanévnyitói beszédében azonban nem sok optimizmusról adott okot, amelyben ő is felhívta a figyelmet a várható nehézségekre, amelyekre ha nem sikerül megoldást találni, akkor rendkívüli téli szünettel is számolni kell. Tovább tartja a

helyzetet, hogy kilátásba helyezték, miszerint október 1-től újabb gázárelmések várhatóak, amelyet az elektromos energia fogyasztói árának januártól ismételtelen tervezett emelése még kritikusabbá tesz. A gazdasági nehézségek mellett kisebb bizonytalanságok okozták a magyar tannyelvű általános iskolákban az a tény, hogy a járási iskolaügyi osztály alig egy héttel a tanévnyitói előtt tájékoztatta őket arról, hogy a szlovák nyelv oktatásánál az eddigi 17-es helyett 24-es létszám feletti osztályokat oszthatnak csoportokra. Ezért a legtöbb helyen át kellett dolgozni a már kész órarendet és át kellett csoportosítani a pedagógusokat. Több helyen előfordult, hogy emiatt feleslegessé vált egy-egy pedagógus.

## A Monostori Erődben megelevenedik a múlt

### Ostromgyakorlat és hadijáték

**Az Osztrák-Magyar Monarchia idején időként nagy katonai sokadalom lepté el Komáromot, a birodalom egyik legnagyobb erősségét. Ilyenkor a császári és királyi vezérkar rendjelekkel gazdagon dekorált tábormokai, Habsburg-házi főhercegek sűrűgölgödtek olykor napokon át a Duna Gibraltárjaként is emlegetett erőrendszerben, amely összesen akár 250 000 katonát is befogadhatott, ám békeidőben természetesen ennél sokkal kevesebb katona ette itt a császár és király kenyérét.**

Annak érdekében, hogy a hadimorált és a katonák felkészültségét a kívánt szinten tartsák, olykor vőrostromgyakorlatot tartottak, hogy a vezérkar kiférkésze az erőrendszer esetleges gyengébb pontjait ellenséges ostrom esetére.

Most száz év távlatából valami hasonlóra kerül sor szeptember 15-én a komáromi erőrendszer

legerősebb pontjának számító Monostori Erődben. Igaz, az ott szereplő jelmezű katonák ez alkalommal nem a képzelte ellenség ellen indítanak majd szuronyrohalmot, csupán egy rendhagyó történelemóra szereplői lesznek a rendezők, a budapesti Hadtörténelmi Múzeum, a Magyar Katonai Hagyományörző Szövetség és a Monostori Erőd Kht. jóvoltából. A

letűnt idők haditudományából mintegy kétszáz főnyi, korhű egyenruhákba öltözött katona, gyalogos, huszár és tüzér ad majd izelítőt a nagyközönségnek. A várívó hadgyakorlat színlhelyén kiállítás keretében tekinthetik meg az érdeklődők, hogy egykoron milyen egyenruhákban és milyen fegyverekkel katonáskodtak szepapaink. A mindvégig érdekesnek ígérkező bemutatót a tervek szerint hatalmas kivételökön is figyelemmel kísérhetik a látogatók. A tervek szerint jövőre a Komáromi Napok keretében rendeznek hasonló korhű katonai gyakorlatot, amikor a „török császári seregei” veszik majd ostrom alá a sokat próbált komáromi várakat.

## Növényvédelem

### Az amerikai fehér szövőlepké

Már mintegy harminc éve rendszeresen károsítja a gyümölcs-, dísz- és hasznófatokat az amerikai fehér szövőlepké. A fertőzés forrásai az utak és a vasútvonalak menti területek, a házikertek, szórványgyümölcsösök, míg a fertőzések állandó forrásai a nagyüzemi gyümölcsösök.

Nálunk két nemzedéke van, az első júniusban jelenik meg, míg a második ellen augusztusól kell rendszeresen védekezni. A fehér lepkék este repülnek. Tojásaikat, amelyeket finom piheszörök fednek, a fák leveleire, azok fonák részére rakják csoportosan. Ezeket a tojás csoportokat, de még inkább a tojás csoportokból kikéltetett lárvák-hemýók, „fészket” összeszűrt levelek között találjuk. A lárvák egy ideig együtt maradnak a hernyófészkekben. Ha ilyet találunk, távolítsuk el, s gondosan összegyűjtve égessük el. A magas fákról hernyózóólvóval távolítsuk el a hernyófészkeket. Hangsúlyozom a mechanikus védelem fontosságát, mert ezzel eredményesen megvédhetjük növényeinket a további nagy károktól. Ennek főleg a kertekben van jelentősége, ahol például az emberek, de főleg a gyerekek állandó jelenléte miatt nem oldható meg a kémiai védekezés. A kifejtett hernyók bebábozódnak és

július végén, augusztusban megkezdődik a második nemzedék lepkéinek párzása. Ez a második nemzedék általában jóval erősebb és nagyobb számban is károsít, mint az első, mert kedvezőbb időjárási feltételek között fejlődhet. Tehát az első nemzedék elleni hatékony védekezés csökkenteni a második nemzedék tömeges szaporodását is.

A nagyüzemekben a védekezés általában nem okoz gondot, mert a többi kártevő elleni rendszeres védekezés eredményeként a szövőlepké nem képes elszaporodni. A kémiai védekezés elsősorban akkor hatékony, ha a fiatal hernyók ellen irányul. A védekezésre szerek a következők: Komplet (0,1%), felhasználható szerek a következők: Komplet (0,1%), Nurrelle D (0,15%), Actara 25 WG (0,02%), Decis EW (0,04%), Calypso 480 SC (0,025%), Cyper 10 EM (0,05%), Mospilan 20 SP (0,015%), Metanion 48 EG (0,2%), Dursban 480 EC (0,2%), Pyrinex 48 EG (0,2%), Vaztak 10 SC (0,02%), Zolone EC (0,2%). A már kifejtett és bábozóásra helyet kereső hernyók általában befejezik táplálkozásukat, s ezért kémiai metszerekkel már nem pusztíthatók. Ilyenkor a fákon hullámpapírból készített hernyófogó öveket helyezünk el. Ebbe a hernyók behúzódnak bábozózással és elpusztulnak a gyérítéssel szemben gyéríthető az egyedyszámuk.

Csekés Zoltán mérnök



## Parlamenti látogatáson a képviselők

# Közvetlen véleménycserére is lehetőségük volt

Gúta város önkormányzati képviselőinek több mint fele vett részt azon a múlt hét szombatján szervezett tanulmányúton, amelyre az alkotmány ünnepe alkalmából megtartott nyílt parlamenti nap alkalmából kerülhetett sor. A nyílt napok keretében az állampolgárok is beléphetnek az egyébként szigorúan őrzött állami épületbe.

A parlament előcsarnokában a gútai képviselőket, a városháza és a városi vállalat alkalmazottainak csoportját Dr. Tóth Imre polgármester fogadta, aki ezúttal honatyaként, képviselőként és egyben házigazdaként üdvözölte a hazaiakat. Végigvezette őket az épület együttes legattraktívabb helyiségein, ahol többek között személyesen találkozhattak Jozef Migaš házelnökkel, Peter Weissel, a külügyi bizottság képviselőjével, aki elsősorban az EU-s csatlakozási törekvések problémáit ismertette. A gútai városatyák találkoztak még Bugár Bélával is, ám a legközvetlenebb hangulatú találkozók mégis a kisebbségi és etnikai bizottság tárgyalótermében zajlott, ahol A. Nagy László szakbizottsági elnök sokakat régi ismerősként üdvözölve világította meg az MKP és a kormányzati

politika között kialakult helyzetet, illetve az EU-s csatlakozás szempontjából olyan fontos romakérdés megoldási lehetőségeit. A kirándulás résztvevői parlamenti látogatásuk végén a parlament leg-

ritikábban megtekinthető részébe is eljutottak, felkereshették ugyanis Dr. Tóth Imre képviselői „reindiciáját”, vagyis a képviselői lakosztályt.

A parlament után a pozsonyi várban az újonnan kialakított állandó jellegű látortok megtekintésére került sor, ahol a valamikori koronázóváros történelmével, majd a vár erődítményéről a csodálatos panorámával ismerkedhettek meg. Hazafelé a dunacsúnyi vadvízi sporttelepet, illetve a bósi vízierőművet is megnézték.

## Keszegfalva az V. falunapra készül

Szeptember 15-én immár ötödik alkalommal rendezik meg Keszegfalván a falunapot. A reggeli zenés ébresztés után gazdag programból választhat a községbe látogató, hiszen lesz horgászverseny, lövészverseny, a művelődési házban apróállatok és vadásztrófeák kiállítása nyílik, itt tekinthető majd meg a festvérközségből, Réderől érkező Bíró László faszobrász alkotásainak tárlata. Sor kerül az I. világháborús emlékmű koszorúzására és a II. világháborús hősei emléktáblájának telepezésére. Lesz Keszegfalva-Győri Dózsa focimérkőzés, tűzvédelmi bemutató, diáksporthverseny, tábortűz és utcabál is.

## Olvastamár?

A könyvforgalmazás olykor kacsringós útjain hosszú évek után újra felbukkant az ezúttal a Vince Kiadó gondozásában napvilágot látott, a festőművészek életrajzi regényeit közkinccsé tevő Paletta sorozatban megjelentetett **W. Somerset Maugham** regény, **Az ördög sarkantyúja**. A szerző ezen műve munkásságának korai korszakából származik, melynek megírására az akkor már (sajnálatos és oly jellemző módon csak holtában) világhírűvé vált festő, Paul Gauguin kalandos-tragikus sorsa ihlette. A kaland egyébként a szerző életéből sem hiányzott, hiszen bár korai árvasága miatt az őt nevelő pap nagybátyja neki is a papi pályát szánta, előbb maga is a festészettel kacérokodott, majd orvos lett, egy darabig még az angol titkosszolgálat ügynökeként is tevékenykedett, míg végül az írásnak szentelte életét. Gauguin élete ihlette munkája nem olyan tényszerű és adathú életrajzi regény, mint például Irwing Stone-nak Gauguin festőkortársáról és (a botrányos végkifejletet leszámítva) barátjáról, Van Gogh-ról írott műve. Maugham több írói szabadságot enged meg magának az általa megformált alak megrajzolásánál,

főhőse nyilván ezért is szerepel más, történetesen Charles Strickland néven, aki Gauguinhez hasonlóan szintén tőzsdeügynökből lesz festővé, s a polgári életet, feleségét és gyermekeit elhagyva utazik Tahitire, hogy ott a festészetnek, a paradicsomi táj és az ottani emberek megörökítésének szentelje élete hátralevő részét. Vérmérséklete, heves természete is hasonlatos Gauguinéhoz, mint ahogy hasonlatos művészetének meg nem értetése, mellőzése, ami akár Gauguinnek, Van Gogh-nak, Toulouse-Lautrecnek és másoknak osztályrészül adatott, hiszen míg napjainkban súlyos milliárdokért kelnek el képeik, addig ők szegénységben, nyomorúságban, mellőzöttségben tengették életüket. Keserű igazsága volt hát Egrý Józsefnek, aki szerint sok művész csodálkozott, hogy mi lett belőle, amióta meghalt. Nos, visszatérve Maugham művére, mindenképpen érdekes és értékes olvasmány, mely esetleg arra is ösztönöz bennünket, hogy más forrásokban is utánajavassunk Paul Gauguin kalandos, fordulatokban gazdag életrajzához, összevetve azt a Maugham által leírtakkal.

—nkzs—

**A tisztességes vagyonszak azért tisztességes, mert elfelejtették az eredetét...**

Rey

## Életírta sztorik

### A v a g y: A kis emberek nagy történetei

Lőrinc napja után már ne vegyünk dinnyét! — tartja a közmondás, ami sokéves tapasztalatot summáz, miszerint az őszi esők után a dinnyék íze semlegessé válik, hiszen nincs a napnak már olyan érlelő hatása, ami a kedvenc óriásgyümölcsben kellő fokú cukortartalmat alakítana ki. A dinnyékkel kapcsolatosan azonban az is igaz, hogy nagyon jó szomjoltók, viszont fogyasztásukat veszélyes tejjel, vagy sörrel kombinálni. Ez elsősorban a sárgadinnyére érvényes, amely kissé leűtve különleges csemegének számíthat.

Még a közös haza meglétének idején történt, hogy a nyári aratási idő alatt szokásos közúti népvándorlás forgalmi dugóit tetézendő, csehországi vendégkombájnosok érkeztek a régió szövetkezeteibe. Ők már akkor a keletnémet E-512-es, ill. 514-esek nyeregében ültek, amikor a hazai szövetkezetek még mindig a miniumpiros orosz aratógépekre ültették a kombájnosokat. A német gépek zárt kabinjaiban ventilátorok voltak, a mieinkben pedig csak az jelentett felhűlést a gépkezelőnek, ha széllel szemben vezette a monstrumot. Az meg különösen fáj nekik, hogy a falusi híradó estéknként az aratási eredmények értékelésekor a legeredményesebbnek mindig a cseh vendégmunkásokat jelölték meg. A cseh kollégák valóban szor-

galmasan dolgoztak, de gépeik minősége fejhosszal előzte meg az itthoniakét, nem csoda hát, ha a learatott hektárok mennyisége és a raktárba küldött gabona hozama is több volt, mint az öreg csotrogányoké. De nem azért hazai az ember, hogy ne tudná kihasználni az otthonlét előnyeit. Az egyik közeli szövetkezetben a kombájnosok nem kis meglepetésére kiderült, hogy csehországi kollégáik nem ismerik a sárgadinnyét! Az ő tájakra is szállítottak ugyan csallóközi görög-dinnyét, de a hatvanas évek végén még ismeretlenek voltak a keményebb héjú, vagyis távolabbi szállításra is alkalmasabb, mézédés sárgadinnyék, így vidékükön sem ízűket, sem pedig „hatásukat” nem ismerték. Megszületett hát a terv a „pepikék” megrajzolására.

A hétórai munkaosztásnál, amit rögtön a reggelizzéssel is egybekötötték, Józsi barátom kirakott az asztalra vagy hat gyönyörű sárgadinnyét. Szép csikokra vágta, kiskanállal lekaptarta a magokat, zsebkésével a héjánál körbeszelte a dinnyehúst, majd felkockázta. Azután körbekínált mindenkit. A beavatott hazaiak fele rögtön a szájába vette a gyümölcsöt, s hangoz cuppogással ízlelgette. A dinnyestál azután a cseh kollégák előtt kötött ki, akik óvatosan kóstolgatták az

ismeretlen gyümölcsöt. Nekik is ízlett, így azután Józsi szék komótosan megetett velük egyet-egyét. Ekkor azután — mit tesz Isten! — Pista táskájából kikerült az asztalra úgy kéltlitenyri hideg tej. A hazai kombájnosok másik fele — mit tesz Isten! —, éppen azok, akik előbb meg sem kóstolták a sárgadinnyét, már vették is elő poharaikat a tápláló italhoz. Pista, aki korábban a Sümava hegyei között töltött el két évet a katonaságnál, izes cseh nyelven még azt is elárulta, hogy a tejet hajnalban hozta a felesége, aki egyébként fejőnő, s abból a kádból merítette, ahol pasztőrözés után hűtik a tejet, tehát még nincs lefűlőzve. A hideg tej jólesett a cseh kollégáknak, akik köszönték a szíves vendéglátást. Azután mindenki ment a dolgára. A szó szoros értelmében. Mert amikor a búzatáblába beállt a hat kombájni, valahogy a csehek folyton lemaradoztak. Nagy, de könnyű „munkájuk” akadt. A sárgadinnye és a tej tisztességes zavart okozott a bérendszerben...

Aznap, no meg a hátralévő pár napon a falusi hangszórában csak a hazai kombájnosok nevével kellett felolvadni. Mert — mit tesz Isten! — a cseh kombájnosok az aratás helyett mással voltak elfoglalva...

Lejegyezte: —mi—



**Műanyag ablakok, szalagfüggönyök, rolók szerelése Gútán. Tel.: 7772 128, 0903 842 181.**

• Írógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása. Cím: Ferencsek utcája 1., Komárom. Tel.: 7713 240, 0907 341 119.

**Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.**  
Cím: ERGOLEX Nemesócsa.  
Tel.: 7796 425.

• Eladó olcsón hálósobabútor, hűtőszekrény és ülögarnitúra. Tel.: 7721 561.

**Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.**  
Tel.: 0905 646 511.

**STRIHANIE PSOV KUTYAKOZMETIKA**  
Tel.: 0903 259 073.

**Eladó Dunaradványon szülő pincével.**  
Érdeklődni lehet a 7797 684-es telefonszámon.

**Számítógépek javítása, átépítése, monitorok, nyomtatók javítása.**

**APLICO +**

**Munka u. 8. Komárom.**  
Tel.: 7704 310.

• Eladó üzemképes Ford Cortina, alkatrésznek is. Tel.: 761 01 94.  
• Eladó üdülésre alkalmas 5,5 áras teltek az Erzsébet-szigeten. Tel.: 7731 628.  
• Eladó háromszobás lakás Ógyallán. Tel.: 0905 669 632.

**Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók, szúnyogháló szerelése és javítása egyenesen a gyártótól.**  
Tel.: 7725 161, 0905 263 589.

• Eladó istállótrágya nagyobb mennyiségben. Tel.: 7794 117.

**Rendkívüli ajánlat!**  
Keresse fel a kavai aszfaltozott teniszpályát!

Bérelti díjak:

• 1x60 perc két személy részére 100 Sk  
• 5x60 perc két személy részére 250 Sk  
• két darab, márkás rakett egyőri bérelte 100 Sk  
Érdeklődni 6,30-tól 7,30-ig

a 7703 401-es telefonszámon lehet.

• Eladó családi ház Vágfüzesen, a tőlés mellett, szántófóddal és 80-ásr beltelekkel együtt. Vállalkozásra alkalmas. Tel.: 7725 359.

• Eladó emeletes családi ház Ekelén, valamint Tavria személyautó. Tel.: 7793 862.

• Eladó Nokia 6110. Ára 4000 Sk. Tel.: 7786 106

• Eladó Peugeot 309. Telefon: 7721 650.

• Eladó datolyapálma (90-190 cm), 150 l, 200 l, 250 l boroshordók, fazekak disznótorhoz. Tel.: 7732 258.  
• Eladó piros Citroen BX 1,9 GTi, 88 kW, (gy. év 1992, szervó, siber, 4x el. ablak, tükrök, alufelín, füsttűveg – mind új) német papírokkal. Esetleg elcserélem. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 585 283, 7703 096 (20 óra után).

**Nagy Károly kőfaragóműhelye**  
7725 361, 0903 858 270

\* vésések, utóiratok \* aranyozások, felújítások \* alapozás és komplett sírkövek készítése  
**Komáromban és környékén. Részletfizetés is lehetséges.**

**Jelentős árendeményt nyújtunk a sírkövek felújítására.**

• Eladó Karosa LC735 megbízható állapotban. Ára 180 000 Sk. Tel.: 0903 762 141.

**Csinosítsa lakását!**

Üzleteinkben most vásároljon fakarnisokat réz- és műanyagbevonatú csipeszekkel

**KOMÁROM GÚTA**  
Star üzlet Star üzlet  
Klapka tér Győri utca 31.

• Eladók hosszúszerű tacsokókölyök. Tel.: 0905 146 828.

**Felázott, nedves és salétromos falak utólagos szigetelése**  
Tel.: 7788 101  
0905 752 218

• Szobafestést vállalom. Tel.: 0903 845 695.  
• Munkatársakat keresek. Tel.: 7771 244.  
• Eladó kétszobás családi ház (pincével) Komáromtól 20 km-re (Bajcs) központi fűtéssel és telefontal. Tel.: 0907 486 437.  
• Eladó családi ház Csallóközarányoson. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 721 856.

**Szereltesse át autóját Landi-Renzo**



**gázüzemmódra és féláron tankolhat...**

**METÁL autószervez**  
Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítést, levizsgáztatást (Szerelőműhelyünk a komáromi Gépipari Szakközépiskola mögött található)

**CS-print**

**Gúta**  
Alfa market  
Palkovich utca 6.  
7771 860

**Ógyalla**  
Ricsi-press  
Konkoly Thege utca 6.  
760 3566

**Órszűfalu**  
CS-print iroda  
Fő utca 18.  
7782 318

**NYOMDAI SZOLGÁLTATÁSOK**

**Komárom**  
RPC (a szlovák gimnáziummal szemben)  
7701 930, 7701 938

**Ne utazzon, rendeljen helyben!**

**Esküvői értesítők gyorsan, kiváló minőségben**  
Tel.: 7725 267

**A Profireál Szlovákia, kft. komáromi képviselete (Hajós úzletház, I. emelet) ambiciózus fiatalokat keres üzletkötői munkakörbe. Jelentkezzenek minél előbb a 0907 187 028-as telefonszámon.**

• Eladó családi ház Dunamocsón. Érdeklődni lehet a következő címen: Komárom, Duna utca 4., Varga Service.  
• Eladók libák élve 85 Sk/kg. Tel.: 7782 246, 0903 130 168.

**L.T.T. STAV, Vízazstva 5., Komárom**  
Felveszünk kőműveseket és festőket.  
Tel.: 0905 645 790.

• Predám prizemný trojbový byt s LV v Komárne. Tel.: 0907 287 670.  
• Nagyobb mennyiségben eladó dughagyma. Tel.: 7772 057.  
• Sürgősen eladó Lohótban (Gúta és Keszegfalva között) 13-ásr telken családi ház melléképületekkel és 50-ásr szántófóddal. Tel.: 0905 847 531.

**Frissen bontott húscsirkék a hét minden szombatján 67 Sk/kg.**  
Tel.: 7793 720.



**Szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és ismerőseit istentiszteletre.**  
Az Új Apostoli Egyház pozsonyi képviselői szeptember 8-án 18 órai kezdettel istentiszteletet tartanak Komáromban a Panoráma Szállóban. Mindenkit szeretettel várunk!

**Pénzre van szüksége?**

**20 000 – 1 500 000 Sk**

**Alacsony évi költség!  
Havi törlesztés kezes nélkül 1-10 évig.**

Pl.: 100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851  
Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,  
02/555 67 709.





# Horoszkóp

**VIZÖNTŐ (I. 21. – II. 19.)** Ne csodálkozzék, ha a horoszkóp részletei időnként visszaköszönnek. Ilyen a csillagok rendjének szerkezete. Nem fogadják meg a jó tanácsot, nem pihen eleget, nem kapcsolódik ki. Vegye tudomásul, a túlhaszolt élet félelem, sőt előbb-utóbb nyegledélet.

**HALAK (II. 21. – III. 20.)** Partnere szeretne elutazni. Mivel túl sok pénzük nincs, szorítkozzék a világlátás igénye a közelben lévő országokra. Egy rövid kirándulás Ausztriába, Olaszországba, Németországba nem fogja tönkretenni önöket, ugyanakkor kielégíti a nagy utazási vágyát.

**KÖS (III. 21. – IV. 20.)** A boldogságot nem adják ingyen, meg kell érte dolgozni. A szubjektív szabadság telis-tele van kényszerű megalkuvásokkal. Ne szegyelje őket! Egyet ne felejtse el: a szubjektív megalkuvások mellett folyton harcolni kell az objektív szabadság eléréseért!

**BIKA (IV. 21. – V. 20.)** Munkahelyén, hivatásában sok csinos partnerrel lelelkezik önmaga. Ne vegye komolyan ezt a kínálót. Örüljön, hogy partnerével kapcsolatban rendeződnek a dolgok. Eddig azt hitte, hogy a másikat önzés vezeti, közben kiderült, ön az önző, partnere az önfeláldozó szerelme.

**IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Higgye el, a legdrágább kincs valóban az egészség. Nem kell hipochondernek lenni ahhoz, hogy kell az ember behatóan figyeljen testének, pszichéjének állapotát, különböző tüneteit. Depressziójából kilábal, most a mániákus fázis következik, amikor minden apróságnak jelentőséget tulajdonít.

**RAK (VI. 22. – VII. 22.)** Ön rájött, a kalandozás nem minden, a szerencse számára sokkal otthonosabb, a munka számára sokkal alkalmasabb viszony az egyetlen partnerhez kötődés. Tudja jól, partnere mindent megbocsát, a kalandozások korát is. Legyen hozzá őszinte. A múltat nem ellejteni kell, bele kell építeni a jövőbe.

**OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.)** Ön újabban nagyon udvarias, figyelmes és mérsékelt. Üzleti partnerei csodálkoznak figyelik, hiszen pontosan az ellenkezőjét terjesztették önről. A vállalkozási rendszerben ne követelje, hogy ön legyen a vezér, elégedjen meg a középmezőnyben elfoglalható hellyel.

**SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.)** Visszatért a nevetős kedve. Partnere mostanában sokat szidja önt, vitatkozzék vele, próbálja meggyőzni, s ha neki van igaza, adja meg magát! Üzleti ügyei kedvezően alakulnak a héten.

**MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.)** Türelmetlenség szervezete olyan tüneteket produkál, amelyekről könnyen azt hishette, súlyos betegség jelei. Pedig csak veszcsehangok, amelyek figyelmeztetnek. Egy nap 24 órából áll, nem pedig negyvennyolcórából. Ezt vegye tudomásul!

**SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.)** Ebben a pillanatban pénzügyeinek rendezése a legfontosabb feladat. Próbálja meg rendszeresen visszafizetni tartozásait. A kapott hitelek, kölcsönöknek ne luxusigényei kielégítésére használja!

**NYLAS (XI. 23. – XII. 21.)** Ez a hét vegyes jegyeket hordoz. Személyes sikerrel kecsegteti, ám ezt veszekedés és barátai, vagy kollégái részéről megnyilvánuló féltékenység árán érni el. Óvakodjon attól, hogy legjobb szándéka ellenére megsértsen valakit.

**BAK (XII. 22. – I. 20.)** Ez a hét békesen telik, bár a megszokottnál sokkal kevesebbet tud elintézni. Egyéni törekvéseit siker koronázza, de adódik egy elintézi való problémája, amit valaki másnak a tehetetlensége okoz.

# M Ű S O R A J Á N L A T

## SZOMBAT

### M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.05 Gyerekeknek!, 11.10 A vadon szava (kanadai), 12.05 Bravo Tv, 13.00 Extrém kóktél, 13.15 A kölcsönkapott Föld, 13.45 Koncert, 14.35 Századunk, 15.05 Az Árpád-kor templomai 15.30 Lendületben, 16.30 TS, 19.30 Híradó este, 20.05 Új szeszélyes évszakok, 21.05 Tortura (amer.), 22.50 Stephen King, 23.45 Budapest Parádé

### Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.40 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.00 Spinédzserek, 11.25 Jóbarátok, 11.55 Vadvilág, 12.45 S-Club 7 Los Angelesben (amer.), 13.15 Charlie, 14.15 Szindbád, 15.05 Tarzan, 15.55 Providence, 16.45 Sentinel, 17.40 Xena, 19.00 VIP (német), 20.00 Vadember (amer.), 21.45 Ragadozó (amer.), 23.35 Baywatch, 0.25 Perzselő szenvedély (spanyol)

### RTL Klub

6.30 Ünneptár, 7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.35 Második csók, 12.00 Jesse, 13.10 A világúr Robinsonjai, 14.00 Jó fiú és rossz fiú, 15.55 Vészhelyzet, 16.45 Rablóbal pandúr, 17.35 Melrose Place, 19.20 Pasik, 19.50 Vigyázat (már megint) nyomozunk! (amer.), 21.45 Heti hetes, 23.10 Katasztrófia Alaszka partjainál (amer.)

### M2

5.45 Agrárvilág, 6.00 Ma reggel, 7.30 Kék Eg légitársaság, 8.15 Nemzetiségi magazinok, 11.45 Néprajzi értékeink, 12.00 Kisváros, 12.55 Miénk a vár, 13.50 Döntöttem, 14.05 Sziget-kép, 15.10 Slágtértvé, 16.05 A kakasdombi zsaru, 17.30 Volt egyszer, 18.40 A kölyök (amer.), 19.30 Esti mese, 20.20 Sporthírek, 20.30 Magyar zeneszerzők, 21.25 TS, 22.45 A haza szolgálatában

### Duna tv

7.05 Papírsárkány, 7.40 Ez bűmulatos, 8.10 Ami igaz, az igaz, 8.25 Harisnyás Pippi kalandjai, 9.50 Heurék! Megtaláltam, 10.55 A tenger legendái, 11.20 Macskák, 13.30 A 20. század száz híres fotója, 16.05 Poirot, 17.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Herkules szerelmei (olasz), 20.40 A fertőrákosi püspöki kastély, 21.35 Jayne Mansfield, 22.30 A salsa lelke, 23.35 Flash Gordon (amer.)

### Pozsony 1

12.55 Horgászoknak, 13.25 Női magazin, 13.55 Vad angyal, 14.40 Slágerlista, 15.20 Rhino és barátai, 16.10 Jake és Kid, 17.35 Utazzon velünk, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 A szerelem hatalma (olasz), 22.00 TS, 22.15 Szórakoztató műsor, 22.55 A szerelem áldozata (amer.)

### Pozsony 2

14.35 Dokumentumfilm, 15.00 Irány Európa, 15.30 Dokumentumfilm, 16.25 A vallás és a holocaust, 17.05 Jánoski napjai, 17.35 Sport extra, 18.00 Motorosoknak, 19.30 Híradó, 20.00 Birtok bonyodalmak (szlovák), 22.15 Fucsa show, 22.40 Dokumentumfilm

### Markíza tv

7.00 Mesék, 8.30 Mesék, 10.00 Száz jó cselekedet, 10.30 Xena, 12.00 A Föld, 13.30 Slágerlista, 14.35 A szerencsés kutya (amer.), 16.15 Filmcsillagok, 16.40 Főzünk!, 17.00 Hadsereg, hadsereg, 18.00 Szórakoztató műsor, 20.00 Szabrina (amer.), 22.30 Dharma és Greg, 23.00 Leon (amer.)

### Bécs 1

6.15 Gyerekeknek, 12.10 Vigjátéksorozat, 13.00 A Simpson család, 13.20 Vigjátéksorozatok, 14.30 Slágerlista, 15.20 Sorozatok, 17.10 Szívcsék, 19.30 Híradó, 20.15 Hinterhölz 8 (amer.), 22.05 A nagy lövés (amer.), 23.35 A frontvonal mögött (amer.)

### GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.20 Sorozatok, 20.30 Park Hotel Stern, 21.15 A berlini trió, 22.00 Kandi kamera, 22.40 Emanuelle

## VASÁRNPAP

### M 1

5.45 Gazdatévé, 7.10 Gyerekeknek, 9.05 Főté, 10.05 Özvegy és lánya, 11.00 Görög katolikus szent liturgia, 12.10 TVklinika, 13.10 Csendül a nóta, 14.05 Boksztca, 14.30 Galambos Tibor, 15.50 Így készül a Hídember, 16.05 Unokáink sem fogják látni, 17.00 Koffer, 17.25 Ismeretlen ismerősök, 17.50 Magyarok az emberek földjén, 18.20 Hatlábú birodalom, 19.00 A Het, 20.05 Hovatovább!, 21.05 Miss World Hungary, 22.05 TS, 23.05 Komolyzene

### Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2-matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.40 Jó barátok, 12.00 Cosby nyomozó rejtelylei (amer.), 12.50 Púputeve akció (amer.), 15.00 MacGyver, 15.55 Szálgöld Viper, 16.45 Pacific Blue, 17.40 JAG, 20.00 Balhé Bronxban, 21.40 Cápaember (német), 23.20 Y-akták, 0.40 A nagyrozsdási eset (magyar)

### RTL Klub

6.30 A természet betolakodói, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Heléne és a fiúk, 13.10 A kicsi kocs újabb kalandjai, 14.00 Tarzan New Yorkban (amer.), 15.35 Rendőr-akadémia (amer.), 16.45 A szökevény (amer.), 17.35 Melrose Place, 18.50 Akták, 19.15 Csalóka, 20.00 Az utolsó akcióhős (amer.), 22.30 A legutolsó cserkész (amer.)

### M2

7.00 Vallási műsorok, 9.00 Aranyfűst, 12.00 Cimbora, 11.20 Pityke, 11.25 Vitéz László, 12.00 Zenebutik, 12.55 Sztárflirt, 14.20 Szószó, 15.40 Musica Historica, 16.00 TS, 17.30 Csodavilág, 18.25 A nagy ugrás (amer.), 20.15 Grünau, 20.40 TS, 22.30 A téboly börtöne (amer.)

### Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.50 Harisnyás Pippi, 9.30 Rendhagyó történelemóra, 10.10 Magyar történelmi arcképcsarnok, 10.25 Fehérifőia, 12.10 Muzsikuss dinasztia, 13.20 Behajtani tilos! (magyar), 14.40 100 éve történt, 14.45 Magyar gyárak a millennium korában, 15.10 Irók határok nélkül, 15.40 A Wildefell-ház lakója (brit), 16.35 Törödékek, 16.55 Sirás után: Latinovits, 17.25 Popsarok, 19.00 Mese, 19.30 Talénum, 20.05 Kelet-Nyugat (francia), 22.30 Keresztelő (magyar)

### Pozsony 1

13.55 Az egész család énekel, 115.15 Vége a nagy szünidőnek, 16.15 600 másodperc a könyvekről, 15.25 Viccek, 18.05 Mese, 18.20 A kisegerek kalandjai, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Elválaszthatatlan trió, 20.55 Szórakoztató műsor, 21.25 TS, 21.40 Dokumentumfilm

### Pozsony 2

13.25 Egyházi műsor, 15.40 Motorosoknak, 14.00 Mese, 15.00 Slágerlista, 15.40 Motorosoknak, 17.00 Lóverseny, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 20.30 A remény küldöttei, 21.30 Kék vidék, 22.35 A revizor

### Markíza tv

7.00 Mesék, 10.00 Drágám, a kölyök összetek, 11.00 Solyomszem, 12.00 Kung-fu, 13.40 Szárnyat vagy combját? (francia), 15.25 Rex felügyelő, 16.15 Zoe, 16.40 Titokvadász (kanadai), 18.00 Sport, 19.00 Híradó, 20.40 Providence, 21.35 Szórakoztató műsor, 22.00 Szlovákiában ez így van, 22.35 Igaz történetek

### Bécs 1

6.00 Gyerekeknek!, 11.35 Sporthíradó, 12.05 Autómagazin, 12.35 Az ifjú Herkules kalandjai, 14.05 Úrszerekek (amer.), 15.45 Labdarúgás, 18.30 Sport, 20.15 Az ördög ügyvédje (amer.), 22.35 Columbo, 23.50 Tett-hely

### GLOBAL TV

9.55 Nils Holgerson, 10.25 A vadon szava, 10.50 A szálgöld vipera, 12.40 Szlovák hagyományok, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 A szálgöld vipera, 19.50 Ketten, 20.50 A berlini trió, 22.05 Érintethetetlenek, 23.30 Nathalie

## HÉTFŐ

### M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Dempsey és Makepeace (brit), 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Iskola utca, 16.30 Egyházi témák bélyegen, 17.20 Maradj velünk, 17.30 Világvallások nyomában, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari (ausztrál), 19.30 Híradó, 20.05 112, 20.45 MMM, 21.15 Sztárjárni!, 21.30 Millenniumi mesék, 22.40 Fogadóóra, 23.10 TS

### Tv2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 13.20 Benji nyomában (amer.), 14.50 Egyről kettőre, 15.20 Álomk szigete, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Lucecita, 18.30 Tények, 19.00 Nincs szerelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 Az elveszett ereklyék fosztogatói, 21.20 Emlékezés (amer.), 23.30 Mobil Party, 23.45 Börtönvilág

### RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagro, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 19.25 Legyen ön is milliommol!, 19.55 Barátok közt, 20.25 Afrika expressz (olasz), 22.10 Se veled, se nélküled (amer.)

### M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Lendületben, 10.00 A kakasdombi zsaru, 10.45 Nemzeti értékeink, 11.00 Ismeretlen ismerősök, 12.00 Marlene doktornő, 14.00 Parlamenti közvetítés, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.40 Magyarok az emberök földjén, 21.10 Hatlábú birodalom, 21.40 Dávid könyve (dán), 22.35 Ropladba

### Duna tv

9.15 Egy század emlékezetes pillanatai, 10.05 Miért zöld az erdő?, 10.50 A család apraja nagyja, 13.20 Mai kézművesek, 14.00 Zengő ABC, 14.10 Rendhagyó történelemóra, 14.50 Magyar történelmi arcképcsarnok, 15.05 Csodálatos utazások, 15.50 A család apraja-nagyja, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Muzsikussok, 19.30 Rizikó, 20.30 A virtuális valóság és a digitális forradalom, 21.35 Zempléni Művészeti Napok, 22.20 Rettenetes szülők (francia)

### Pozsony 1

15.00 A fekete kikötő, 16.00 Dokumentumfilm, 16.15 N mester találmányai, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Az elégett ing (szlovák), 21.50 Irány Európa, 22.05 Dokumentumfilm, 23.05 Grace ez elintézi

### Pozsony 2

16.05 Élő panoráma, 17.15 Telesport, 17.55 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

### Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csöngettek, 11.35 Szórakoztató műsor, 12.30 Szabrina, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Las Vegas-i vakáció (amer.), 22.00 Dokumentumok, 22.55 X-akták

### Bécs 1

6.50 Gyerekeknek, 8.05 Testvéri szeretet, 8.25 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Ő az igazi (amer.), 21.50 A sors útjai (amer.)

### GLOBAL TV

10.00 Lámpaláz, 11.00 Szimultán, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Ketten, 16.15 A szálgöld vipera, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 And the Beat goes on (amer.), 21.20 Magazin, 23.00 Érintethetetlenek



## S Z E P T E M B E R 8 - T Ó L 1 5 - I G

## KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Dempsey és Makepeace, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Sztárajánló, 15.15 Örökségünk, 15.30 Iskola utca, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Betűvető, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték, 21.05 Operett-falu, 22.00 Híradó, 22.45 Magyar Szalon, 23.15 TS

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 13.00 David Balfour kalandjai (brit), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Florida Lady (német), 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Luccita, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 A karibi őrangyal (amer.), 21.20 Halott ember ritkán táncol (amer.), 23.40 A kis szemtanú (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Harmadik műszak, 21.15 A nővadászat (amer.), 23.10 Pat Garrett és Billy, a Kólyok (amer.)

M2

8.30 A kölcsönkapott Föld, 9.00 Iskola utca, 10.00 A kakasdombi zsuru, 11.00 Jelképtár, 12.05 Marlene doktornő, 14.00 Interperett-gála, 15.10 Nemzeti értékeink, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 Magyar Ház, 18.30 Sorstársak, 19.20 Zenelánc, 19.30 Esti mese, 20.00 Híradó este, 20.35 Unokáink sem fogják látni, 21.30 Úgy szeretem így (amer.)

Duna tv

9.45 A minőség forradalmára, 10.45 Ösvény a világ tetején, 11.00 A szenvedély vihára, 12.20 Minoritetas Mundi, 13.50 Egerúti kalandok, 14.30 Popszok, 15.00 A virtuális valóság, 15.25 Galaktikus odisszea, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Gazdák, 19.35 Navigátor, 19.55 A 20. század száz híres fotója, 20.00 Vajon repültek-e a dinoszauruszok?, 21.35 A modern jazz története (német), 22.35 Éhes ingovány (magyar)

Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán, 20.45 Nyomon, 21.30 Dokumentumfilm, 23.00 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

17.05 Eurologik, 18.00 Nagyothallók műsora, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Szlovákok a világban, 19.30 Híradó, 20.00 A nagy szabadság, 20.50 Kóktél, 21.00 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

Markiza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Főzünk!, 10.30 Végre csöngettek, 11.00 Dokumentumfilm, 13.00 Félix, 13.55 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Milliósok, 20.50 Kobra 11 (német), 21.50 Vita, 22.40 Motorosoknak, 23.20 A keresztahadjár

Bécs 1

5.35 Gyerekeknek, 7.45 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 A terhes lány (német), 21.55 Szerelmi utazás (német), 23.30 Labdarúgás

GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.30 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 And the Beat goes on, 17.00 A szerelem hatalma, 19.20 Híradó, 19.50 Vissztérés a farmra (amer.), 22.10 Big Ben, 23.40 Catherine Cherie

## SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 Faddy Ottmár vasmiséje, 17.00 A gazdaság kulcsai, 17.30 Egértőgő, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywoodi szafari, 19.30 Híradó, 20.05 Nem jogerős, 20.25 TS, 22.50 Aktuális, 23.20 TS

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 13.00 David Balfour kalandjai (brit), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Álmodok szigete, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Luccita, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.55 Vad angyal, 20.20 Poénbomba, 21.20 Szerepcseré (amer.), 23.55 Baywatch

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Légimentők, 21.20 Az ítélet napja (amer.), 23.20 Az elnök emberei (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Iskola utca, 10.00 A kakasdombi zsuru, 11.00 Alternatív Magyarország, 11.30 Dallamról dallamra, 12.00 Vízi zsuruk, 14.00 Egygyűrűk, 14.25 Ablak, 15.20 MMM, 15.45 Popzenei válogatás, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Sport-hírek, 20.40 Századfordító magyarok, 21.35 BBS abcé

Duna tv

9.45 Ösvény a világ tetején, 10.00 Déja vu (lengyel), 13.30 Törödékek, 13.55 Magyar gyárak a millennium korában, 15.25 A család aprajánagyja, 16.35 Csellengők, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 A tenger titkai, 19.35 Leonardo, 21.00 Híradó, 21.35 Emlékek, 23.00 Navigátor

Pozsony 1

13.50 Történelmi naptár, 14.00 Horgászoknak, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Majdnem tökéletes viszony (német), 21.50 Elni jó, 22.35 Szlovákia gazdasága, 22.50 Titokzatos összefüggések, 23.15 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

16.00 Élő panoráma, 16.40 Sport, 17.35 Motorosoknak, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Labdarúgás, 20.00 Ami érint bennünket, 21.30 Híradó, 22.10 Uriaboratórium

Markiza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Kung-fu, 10.30 Végre csöngettek, 12.10 Vita, 13.00 Félix, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 19.00 Alf, 19.30 Alf, 20.00 J.P.P. műsora, 20.40 Bajnokok ligája

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás

GLOBAL TV

10.30 Híradó, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Big Ben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Gyász (szlovák), 21.25 Halálos játék, 23.10 A céltábla

## CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Dempsey és Makepeace, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 Földünk, hazánk, egyházunk, 17.00 Erintő, 17.30 Sátánarmányos, 18.15 Esti mese, 18.35 Hollywood szafari, 19.30 Híradó, 20.05 A Bolsoj Cirakuz, 21.25 Panoráma, 22.00 Híradó este, 22.45 Az emlékezés tájain

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.45 Marimar, 13.10 David Balfour kalandjai (brit), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Florida Lady, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Luccita, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Vad angyal, 20.20 Motoros zsuruk, 21.20 Szökőárban (amer.), 23.40 Balatoni napló, 0.10 Háború (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Babylon 5, 14.35 Milagros, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti Showder, 22.10 Vészhelyzet a világűrben (amer.), 23.00 Sportvonal

M2

6.00 Ma reggel, 10.35 Alternatív Magyarország, 11.00 Betűvető, 11.30 Magyar Szalon, 12.05 Vízi zsuruk, 12.45 Zenelánc, 14.00 Fötér, 15.00 TVklínika, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Sporthírek, 20.40 Filmjáték Mozifalván, 21.30 Gyilkossági csoport, 22.30 Férfi röplabda

Duna tv

8.40 Kamera a háztársakban, 9.35 Is-ten kezében, 10.35 A család aprajánagyja, 12.50 Emlékek, 13.50 Behajtani tilos! (magyar), 15.25 Galaktikus odisszea, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.35 Egy század emlékezetes pillanatai, 20.05 Valaki kopog, 20.35 Patakok és barlangok völgyében, 21.00 Híradó, 21.35 A lovak festője, 22.25 Nyugaton a helyzet változatlan (brit-német)

Pozsony 1

14.00 A remény küldötte, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 17.00 Maxijáték, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 21.00 Tipos bingo, 21.30 Találka, 23.20 Grace ezt elintézi

Pozsony 2

17.00 Élő panoráma, 17.50 Fonetikusok, 18.40 Dokumentumfilm, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.30 Horgászmagazin, 21.00 A család, 21.30 Híradó, 22.10 Az én házam, az én várom

Markiza tv

8.30 A szerelem ütvésztoje, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Végre csöngettek, 12.00 Babylon 5, 13.00 Emília, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 19.30 Alf, 20.00 Háromra indulunk!, 21.10 Hét nap, 22.00 Túz, 23.25 A testőr

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek!, 7.55 Ismétlések, 10.10 A rózsaszín párdúc újra lecsap (brit), 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 22.45 De Luca, 23.15 Művészeti magazin, 1.40 Mrs. Soffel (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, sport, 12.00 Globtéma, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 14.00 Slágerlista, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Halálos játékok, 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Dokumentumfilm, 19.50 A gyónás (német), 21.20 A vadon szava, 22.10 Második esély, 23.35 Csapdában (kanadai)

## PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Dempsey és Makepeace, 13.00 Körzeti magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.05 Egygyűrűk, 15.30 Diego Open ATP Challenger, 17.05 Mar-supilami, 17.30 Sztárfilter, 18.00 Híradó hatkor, 18.15 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.05 NEVshowR, 22.00 Híradó, 22.25 Théma, 22.45 Duett, 23.15 Cigányok ideje (jugoszláv)

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 13.00 David Balfour kalandjai, 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Florida Lady, 16.10 Sebzett szívek, 17.10 Fiorella, 18.00 Luccita, 19.00 Gyerekszáj, 19.30 Vad angyal, 20.00 Dáridó, 21.20 Dáridó Top 10, 22.35 Dühöngő folyó (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 14.35 Milagros, 15.25 Terra Nostra, 16.25 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Allamérdék (amer.), 22.40 Igaz történetek

M2

6.00 Ma reggel, 8.30 Panoráma, 9.00 Iskola utca, 10.00 Kakasdombi zsuru, 11.50 Az emlékezés tájain, 12.00 Vízi zsuruk, 14.00 Koffer, 14.25 Az Árpád-kor templomai, 14.50 Keleti-palóc népzene, 15.00 Magyar Ház, 15.30 Nem jogerős, 16.00 Naprakész magazin, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Századunk, 21.05 Magyarország 2001, 21.35 Tüzelj vissza! (amer.)

Duna tv

8.40 Késmárk, 8.45 A minőség forradalmára, 9.50 Ösvény a világ tetején, 10.05 Ismeretlen ismerős, 12.50 100 éve született Ordass Lajos, 13.50 Kör-möcbánya, 14.45 Galaktikus odisszea, 15.45 A család aprajánagyja, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Udvarház, 19.35 Bob Marley, 20.50 A 20. század száz híres fotója, 21.35 Moszkva-parti esték (oros), 23.20 Itt a gyilkos, hol a gyilkos 2 (lengyel)

Pozsony 1

14.30 Furcsa show, 15.00 Vad angyal, 16.00 DM tekercek, 16.30 Rhythmic, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Nash Bridges, 21.00 Keresztül-kasul, 22.05 Arsene Lupin újabb kalandjai (francia), 23.40 Komolyzene

Pozsony 2

16.35 Élő panoráma, 17.55 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazin, 19.30 Híradó, 20.00 A strucc vacsorája (szlovák), 21.15 Taps, 21.30 Híradó, 22.10 Peter Michael Hamel

Markiza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Kung-fu, 10.30 Végre csöngettek, 11.00 Háromra indulunk, 14.00 Lassie, 14.30 Ally McBeal, 16.50 Tiltott szerelem, 17.45 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Legyen ön is milliósok, 20.55 Csóválni a kutyát (amer.), 22.45 Krimi, 23.45 Rokonok (kanadai)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 12.45 Forma-1, 14.05 Rajzfilmorozatok, 14.55 Sorozatok, 16.25 Vészhelyzet, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.10 Fehér vihar (amer.), 23.15 A Vivero-level (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, sport, 11.30 Hogyan tovább?, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 A gyónás (német), 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Charlie Chaplin, 19.20 Híradó, 19.50 Szilvia Brandt, 21.35 Csapdában (kanadai), 23.10 Emanuel-le



**PRIEMTOV Vaskereskedés**

Michal Hrabovský \* Kossuth tér 12.

(az udvarban) Komárom \* tel.: 7702 078

0903 85 90 97

a vasáru széles választékát kínálja:

- akciós vízcsapok
- vízvezeték-szereléshez való pótalkatrészek
- festőlétrák
- kerti szerszámok

**MEGLEPETÉS! MEGLEPETÉS!**

- különböző méretű láncok széles választéka

Látogasson el hozzánk!

**N y i t v a t a r t á s :**

Hétfőtől péntekig: 8.30 - 12.00, 13.00 - 17.00

Szombaton: 8.00 - 12.00

**A PROFIREAL kft.****Hitel, mint életstílus**

Kezes nélkül

azonnali készpénzkölcsönt kínálunk  
20 000 koronától 200 000 koronáig**Előnyök:**

- a cél meghatározása nélkül
- hűségbónuszok
- ügyfélprogramok
- revolving - kölcsönnövekedés
- gyorsaság betéti összeg és illeték nélkül

**A szerződés megkötéséhez szükséges iratok:**

- a személyazonossági igazolvány fényképe
- a munkaszerződés fényképe
- az utolsó három fizetési szalag
- a bankszámla másolata (házasság esetében a másik fél adatai is)

**Címünk:**Profireál komáromi kerületi képviselője,  
Hajós üzletház, I. emelet.

Nyitva: naponta 9.00 és 17.00 óra között

Tel.: 0907 187 028

**A Primera**

Gúta, Érsekújvári út 3.

Tel.: 0819/777 16 43

gazdabolt

Látszólag értesíti vásárlóit,  
hogy átépített üzletházában  
új tavaszi áruválogatással  
várják ügyfeleiket!Elektromos és motoros  
fűnyírógépek már  
2 700 koronától!**Rendkívüli ajánlatunk:**Kiváló minőségű,  
időtálló  
kerti bútorok  
és szettek!

- permetszerek \* műtrágyák \* szaktanácsadás
- kerti szerszámok \* kisgépek \* tápföldek \*

**A DUNATÁJ**hirdetési rovatának üzenetrögzítője  
éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll  
a 7731 267-es telefonszámon.**Hol érdemes előnyös  
feltételek mellett  
pénzt kölcsönözni?**

Az utóbbi időben egyre több szervezet kínál kölcsönt és hitelt. Ma már természetes a különféle, korlátok nélkül felhasználható kölcsönök folyósítása is.

Fogyasztási cikkek (háztartási elektronika, szórakoztató elektronika, autó, számítógép, bútor és hasonlók) vásárlásához a kölcsönök felvételére még nagyobb a kínálat.

A bankok a fogyasztási kölcsönök számos formáját (a kamatos kamatok, vagy tőkekamatok nélküli), a nem bankintézményű társaságok az átutalásos kölcsönök, míg a lízingtársaságok a részletfizetéses vásárlások lehetőségeit kínálják.

Mit tegyen abban az esetben, ha a fogyasztási cikk vásárlásához nincs elegendő saját fedezete? Válassza ki a megfelelő árut, amely tetszik önnek, vagy amelyre szüksége van. Kívánságának teljesítéséhez a számos pénzintézet ajánlata közül azt kell választania, amely összességében a leggazdaságosabb feltételeket kínálja a törlesztéshez, és ez az ajánlat más okok miatt is kedvező az Ön számára (kezesvállalás, hasonlók). A megvásárolt áru végső törlesztendő árába számítsa bele valamennyi részletet, az előleget, a kölcsön folyósításért, hitelért fizetett különféle illetékeket.

Sok türelmet kívánok az ajánlatok összehasonlításához, mely végül mindannyiuk számára megéri a fáradságot.

Grotter Béla mérnök, az Általános Hitelbank Rt. komáromi fiókjának marketing specialista, tel.: 790 4591.

**PERSEI  
SZÖRMEÜZLET**Vásárcsarnok - Átrium  
Komárom**Új, gazdagabb  
áruválogatás,  
nagyobb  
válogatás!**Értesítjük vásárlóinkat,  
hogy szeptembertől  
bővítettük eddigi választékunkat  
\* méteráruval  
\* galantériával  
(kalapok, sapkák, stb.)Keresse fel üzletünket,  
elégedetten távozik majd...**Tudja Ön, hogy a  
D u n a t á j b a n  
ingyenes a reklámgrafika?****A**Azonnali készpénzkölcsön  
kezes nélkül20 000 koronától  
200 000 koronáig.A hatodik részlet befizetése után  
további hitel lehetősége.komáromi  
képviseleteCím:  
Kertész utca 16.,  
III. emelet KomáromNyitva:  
hétfőtől péntekig:  
9.00 és 17.00  
óra között

Tel.: 0905 978 659.

**Ú J D O N S Á G**

A SLÁVIA ALFA társaság közvetítésével:

\* építkezési hitel lakásvásárlásra \* családi ház átépítésére,  
felújítására \* lakás és családi ház vételére \*

200 000 koronától



Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott

## KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)

**Ludasi (Gansi) Mór** hírlapíró, sajtóirodai főnök, Komáromban született 1829-ben. Pesten jogot hallgatott. 1849-ben az Esti Lapokat szerkesztette; a szabadságharc után Bécsbe költözött és végleg újságírói pályára lépett. Ott

alapította a Feierabend című lapot. 1860-ban a Magyar Világ című lapot szerkesztette. Andrássy Gyula miniszterelnöksége alatt a sajtóiroda főnöke lett. 1870–1871-ben Beust meghívására ismét Bécsbe költözött és a Tagespost című udvari párti lapot szer-

kesztette. Regényeket írt német nyelven, ezenkívül fordított Petőfi és Vörösmarty költeményeiből. Meghalt 1889-ben Reichenauban. (...)

**Lukács Pál** nevelő és magántanító, 1801. március 21-én Kamocsán született. Előbb színész volt, de a pályát elhagyván, nevelő lett s mint ilyen felszázadon át az ország legelőkelőbb családjainál működött. Tanítványai voltak többek között Péchy Tamás, Ráday Gedeon gróf, Kállay Béni. Elele alkonyán szülőföldjére vonult vissza s az irodalomnak szentelte idejét. 36 könyvet írt az ifjúság számára, melyek a maguk idejében igen elterjedt olvasmányok voltak. Meghalt 1873. augusztus 15-én Kamocsán. (...)

**Magyary Kossza Péter** református szuperintendens 1700 körül Ekelben, majd Aranyoson volt prédikátor. Majd 1713. április 2-án Kocszon tartott országos gyűlésen lett a Duna melléki kerület püspöke. Működéséhez több jelentős mozzanat fűződik; rendbehozta az egyházakat, behozta az anyakönyvek rendszeres vezetését. Meghalt 1720-ban Aranyoson. Papi működése alatt kánonokat készített, melyeket a kocsói országos gyűlésen kihirdettek. (...)

**Mártonffy Frigyes** ipartestületi titkár, 1825-ben Komáromban született. Pozsonyban tanult, ahol a negyvenes években az ifjúság egyik vezére volt. 1848-ban honvéd lett és mint főhadnagy tette le a fegyvert Világosnál. A szabadságharc után egy darabig színész volt és a Nemzeti Színháznál is működött hat évig. 1883-ban az újpéti ipartestület titkára lett, itt halt meg 1895-ben. Nyelvismereteit hasznosan értékesítette és a hatvanas években sok regényt fordított franciából. (...) Írt néhány füzetes ponyvaregényt is és egy francia nyelvtant. (...)

**Mohi Adolf** tatai esperesplébános, a Szent István Társulat igazgatósági tagja, 1855-ben született. 1878-ban szentelték pappá. 1884-ben lett lorettói (Sopron megye) plébános, 1902-től kezdve állt a tatai plébánia élén. Jobbára történeti kutatásokkal foglalkozott, emellett szenvedélyesen gyűjtötte a régiségeket. Igen értékes gyűjteménye volt régi bútorokból. Sikerral munkálkodott az ifjúsá-

gi irodalom terén is. Megírta a tatai középkori templomok és kolostorok történetét. (Komárom Vármegyei Múzeum Értesítője, 1905.) (...)

**Molnár Nepomuki János** apát, esztergomi kanonok és országgyűlési képviselő, Esztergom megyében, Tóton született 1805. május 5-én. 1881–1898-ig volt komáromi plébános. Nevéhez fűződik az úgynevezett elkeresztelési rendelet be nem tartása miatt országoszte megindult kultúrharc, melyből később a néppárt keletkezett. Ennek kezdetétől fogva egyik vezére volt, és a párt szervezésében nagy része volt. (...)

**Molecz Tivadar** zeneszerző, a komáromi r. k. egyházi kamagya 1801 óta működött Komáromban. Több zenés misét és férfikat szerzett. Mint a Komáromi Dalegyesület és az r. k. egyházi énekkar kamagya nagy sikereket aratott az országos dalversenyeken. Választmányi tagja volt az Országos Magyar Dal-Égyesületnek és a Szent Cecilia egyházi zene egyesületnek.

**Nádassy Lipót gróf** v.b.t. tanácsos, Komárom vármegye örökös főispánja, 1802. július 8-án született. 1822-ben Vas vármegye aljegyzője lett, 1832-ben kir. táblai bíró, majd 1835-ben tételszemélynök. Időközben 1833-tól kezdve Komárom vármegye főispáni helyettese volt. Ez állásába véglegesen 1837-ben léptették be. Neje szül. Furray Júlia grófnő nemes szívű úri hölgy volt, akinek buzgalma folytán létesült a vármegyeháza telkén a komáromi fogház és dologház, mely ma is mintaszerű és egyike az ország legjobb elrendelt intézményeinek. Nádassy Lipót 1848-ban a nemzeti ügy mellett foglalt állást, amiért börtönbe is szorították. 1860-ban ismét ellátta Komárom vármegye főispáni székét, melyet 1873. július 18-án Budapesten bekövetkezett haláláig viselt. Megalapította a Komárom vármegyei Gazdasági Egyesületet és 20.000 forint alapítványt, melynek kamataiból a vármegye gazdasági vándortanárt alkalmazta, a gazdasági ismeretek terjesztésére. Előkelő házában a negyvenes években, a nemzeti felbuzdulás idején, az írók és művészek szíves fogadtatásra találtak. (...)

(Folytatása következik)

### „Most tél van és csend és hó és halál” A II. világháború magyar hősei

**Szenczi Ernő** honv. (12. k. ho. fog. von. oszt.), szül.: 1908. 3. 27., anyja neve: Nagy Julianna, madari lakos, szívbénulásban halt meg Oszipovicsiben 1943. 8. 23-án. Ott is van eltemetve.

**Szenes László** hdgy. (22. gy. e. ár. szd.), szül.: 1919. 11. 3., anyja neve: Horváth Anna, komáromi lakos, akasztólánk érte Kulikovkában 1942. 6. 28-án. Ott is temették el.

**Szopolják Mihály** honv. (52/II. zlj.), szül.: 1901. 7. 4., anyja neve: Koszturiak Zsófia, ógyallai lakos, fejlődést kapott Sznob. Novgorodszkajában 1942. 7. 19-én. Hutor Mihajlovskijban van eltemetve.

**Szöke József** honv. (6.k.tü.o.), szül. 1914. 4. 2., anyja neve: Farkas Teréz, érsekújvári lakos, szilánk érte Worochtában 1944. 9. 18-án. Ott is temették el.

**Sztojka (Lakatos) Ferenc** honv. (33. gy. e. po. szak.), szül.: 1920. 3. 1., anyja neve: Sztojka Mária, nyárasdi lakos, tüdőlövés érte Zakleteniben 1944. 6. 23-án. Drohiczynben van eltemetve.

**Sztojka Mihály** honv. (52/III. zlj.), szül.: 1919. 5. 9., anyja neve: Sztojka Verona, agyonlőtték Jablocsnojeban 1942. 12. 12-én. Ott is temették el.

**Sztruhár József** honv. (22/II. zlj.), szül.: 1909. 3. 14., anyja neve: Zsoldos Teréz, érsekújvári lakos, megfagyott Berdicsevbén 1943. 2. 8-án. Ott is temették el.

**Szűcs József** honv. (II. fog. von. oszt.), szül.: 1918. 6. 29., anyja neve: Koczkás Éva, akasztólánk érte Novil Gran Hresztikiben 1943. 1. 2-án. Ott is temették el.

**Tácsik János** t.honv. (104. ko. oszt.), szül. 1902. 12. 9., anyja neve: Simon Mária, bátorkeszi lakos, bombarobbanásnál halt meg Bahmacsban 1943. 3. 15-én.

**Tóth Gábor** tiz. (22/I. zlj.), szül. 1920., anyja neve: Őszi Terézia, fejlődést kapott Sztoro Nyikolszkojeban 1943. 1. 17-én. Ott is van eltemetve.

**Tóth Géza** honv. (5/II. zlj.), szül.: 1922. 2. 13., anyja neve: Preizinger Margit, nádassai lakos, aknarobbanás érte Osmolodában 1944. 9. 22-én. Ott is temették el.

**Tóth Géza** t. honv. (22/I. zlj.), szül.: 1917. 6. 11., anyja neve: Zubor Katalin, gútai lakos, haslövés kapott Verh. Turovban 1943. 1. 19-én. Ott is van eltemetve.

**Tóth Kálmán** honv. (22. gy.e.árk.szd.), szül.: 1920. 8. 7., anyja neve: Vincze Mária, gútai lakos, gránátrobbanásakor halt meg Kulikovkában 1942. 6. 28-án. Ott is van eltemetve.

Hogyan éltek eleink e tájon?

## A kamocsai cölöpépítmények

(Befejezés az előző számból)

A feltárt leletekhez tartozik még, de azokkal nem függ össze az az állatcsontváz, melyet szintén a csatornafének iszapja borított, s amelyből a Bos priscus alakjára ismertünk. Ezt nem merjük semmi kapcsolatba hozni a fent leírt leletekkel és a véletlen műve az, hogy valamikor — de szintén évezredekkel ezelőtt — betévedt a süppedékes ingoványba és ott pusztult el. Ezenkívül még egy rénszarvasagancs is került elő a csatornaásás folyamán az iszaprétegből.

És itt hálában kell megemlékezni a magyar iskolák jó munkájáról, amelyeknek a leletek nagy részének összegyűjtése köszönhető. A csatornaásással foglalkozó munkások, ha találtak valamit, eljuttatták az iskolához. (...)

Ennek köszönhető, hogy — mint rendszerint történni szokott — itt nem kallódott el annyi régiség a munkánál. Természetesen, hogy a munkások nem időzhettek a talált tárgyak mellett, mert erre idejük sem volt, és így ez a műszaki munka semmiképpen sem esik az ásatás fogalma alá. Később egész cölöporokot tártak fel, amelyek állva, épen maradtak — kérelemem folytán — ezek több háznak alkották a mocsártalajban a fundamentumát. A cölöpépítmények feltárását a Vág-balparti Ármentesítő Társulat igazgatósága bejelentette az Országos Műemlékvédő Hivatalnak is. (...) Az összes talált leletet a komáromi múzeumnak adományozta, ahol azok megfelelő helyre kerültek. Ehhez a műemlékvédő hivatal is hozzájárult.

A cölöpépítményeknek a csatorna medrén

kívül eső része természetesen a földben maradt és nem is valószínű, hogy azok valaha is napfényre kerüljenek, mert az azokat elborító 25–35 méter magas földtömeget kiásni roppant költségbe kerülne, pedig egészen bizonyos, hogy annak iszapágályából még sok régiség kerülne elő. A véletlen műve volt, hogy az új csatorna éppen az ősember lakóhelyét — mondjuk házsorát — szelte át, és megismertetett bennünket a Vág melléki történetének egy érdekes fejezetével, az ismeretlen halászsokkal, vadászokkal, akik a víz fölött érezték magukat biztonságban. Most, szállunk az emberi művelődés alsó lépcsőfokaira, hogy megkeressük az itt élt, harcolt, küzdött ember nyomait.

Dr. Alapi Gyula



## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

*Oly csend van így nélkülöd,  
Hogy szinte hallani,  
Amít még utóljára akartál mondani.*  
Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak és mindazoknak, akik augusztus 30-án elkísérték utolsó útjára, a komáromi katolikus temetőbe a drága férjét, édesapát, apóst és nagyapát,  
**Balogh Lászlót,**

aki 66 éves korában távozott szerettei köréből. Köszönjük a koszorúkat, virágokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. A gyászoló család



Észton mondunk köszönetet a keszegfalvai agrárszövetkezet vezetőségének, a volt munkatársaknak, rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak és mindazoknak, akik augusztus 23-án elkísérték utolsó útjára, a keszegfalvai temetőbe

**Csepregi Jánost,**

aki 53 éves korában búcsúszó nélkül távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágokat, koszorúkat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat.

Felesége, 2 lánya, fia, 2 veje, unokái Krisztián, Bianka, Veronika, édesanyja, anyósa, apósa és az egész rokonság

## MEGEMLEKEZÉSEK

Fájó szívvel emlékezünk halálának hatodik évfordulóján drága halottunkra

**Vadkerti Ferencre**

(Gúta).

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Örökké gyászoló felesége, gyermekei Erika és Ferike és szülei

*Mindent nekünk adtál,  
mindent értünk tettél,  
szívünkben élni fogsz,  
mert nagyon szeretted.*

Fájdalommal emlékezünk szeptember 5-én, halálának második évfordulóján

**Varga Simonnéra,**  
szül. Szépe Erzsébetre

(Gúta).

Szerető családjá és az egész rokonság

Szeptember 6-án lesz 14 éve annak, hogy elvesztettük drága halottunkat

**Molnárné, Jobbágy Juliannát**  
(Gútán).

Kérjük, akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot.

Emlékét örökké őrző férje Zoltán,  
lánya Zsuzsa, fia Zoli családjukkal

Ezekben a napokban emlékezünk vissza a szeretett  
édesanya és édesapa



**Doskoč Mária**

**Doskoč Karol**

szül. Tinácker Mancsi

halálának 5. évfordulójára. Akik ismerték és szerették őket, emléküknél áldozzanak egy néma pillanatot. Lánya Marianna és Tibor

Szeptember 8-án, ezen a szomorú évfordulón emlékezünk elhunyt

**Boncsek Béla**

bátyánkra

Éva, László, Péter



*Semmi mást nem tudunk már adni,  
csak szeretettel  
és pár szál virággal emlékezni.*

Fájó szívvel emlékezünk halálának 4. évfordulóján

**Molnár Kálmánra**

Komárom

Örökké gyászoló családjá

## APRÓHIRDETÉSEK

• **Eladó vagy elcserélhető** Szentpéteren 6-aras telken egy felújított kis családi ház összkomforttal. Tel.: 7710 668, 0905 250 576.

• **Eladó** 30x7,5 m-es föliakonstrukció. Tel.: 7791 107.

• **Eladó** családi ház + garázs, melléképületek Gúta-Botaklán, közel a Kis-Dunához. Irányár 350 000 Sk. Tel.: 777 1055, 0905 417 520.

• **Eladó** 8x29 m-es föliakonstrukció föliával együtt. Tel.: 6481 253.

• **Eladó** nagyméretű, háromszobás szövetkezeti lakás Gútán. Tel.: 77730 66 (20 óra után).

• **8-12 éves** gyerekeknek (kezdőknek) magyar-német nyelv tanítást vállalom. Tel.: 7732 225.

• **Borszóló eladó.** Tel.: 0903 311 421.

• **Ótthon végezhető manuális munkát kínálok.** Elismert és törvényes. Felbélyegzett válaszborítékot kérek. Szabó, P.O.Box 27, 946 03 Kolárovo.

• **Eladó** átépített háromszobás lakás Gútán, a Békevédők utcájában. Ár megegyezés szerint. 0905 221 529.

• **Kiadó lakást keres** családos anya Gútán. Tel.: 0905 723 587.

• **Eladó** tv-asztal. Tel.: 7702 809.

• **Eladó** 2 db 100-literes boroshordó (nagyon jó állapotban) külön is. Ár 900 Sk/db. Tel.: 76920 28.

• **Komáromi, gútai fiatalok!** Kereseti lehetőség! Tel.: 0907 110 381.

• **Kiadó szoba** diákoknak Komáromban. Tel.: 7730 112.

• **Eladó** Gútán, a főtű mellett (Sládkovič u. 24.) 4,5 szobás manzárdos családi ház melléképülettel, garázzsal, üvegházzal, föliával, 10-ás kerttel.

• **Eladó** családi ház Keszegfalván 2100 m<sup>2</sup>-es telekkel. Tel.: 0905 408 624, ill. 048/410 1998.

## KÖSZÖNTŐK

Szeptember 6-án ünnepli 77. születésnapját

**Molnár Anna**

**Marcelházán.**

*E szép ünnep alkalmából nem kívánunk egyebet, csak hogy csöndes lépteit kísérje szeretet. Életére áldás szálljon, jó szívére nyugalom. Legyen mindig boldog, sose érje fájdalom. Sok szeretettel gratulál*

férje és lánya Irén családjával.

Szeptember 2-án ünnepelte 80. születésnapját a drága jó édesanya, nagymama és dédmama

**özv. Kúr Imréné**

**szül. Szűcs Mária**

*E szép ünnep alkalmából kíván jó egészséget, erőt, és hogy sok boldog napot megélhessen családjá körében: lánya, fiai, veje, menyei, unokái, unokamenyei, a dédunokák sokszor pusziadják a dédikét.*



Szeptember 2-án ünnepelte 51. születésnapját

**Bukor Árpád**

**Bálványon.**

*E szép ünnep alkalmából sok erőt, egészséget és hosszú, boldog életet kíván családjá.*



Szeptember 1-jén ünnepelte 80. születésnapját

**Szabó Miklós**

**Gútán.**

*E szép ünnep alkalmából szívből gratulál, erőt, egészséget kíván sok szeretettel felesége, fiai, menyei és 4 unokája Évike, Katika, Gabika és Csabika, akik sokszor csókolják a papa munkában elfáradt kezét.*





## GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük  
 szeptember 8-án **Mária**  
 szeptember 9-én **Adám**  
 szeptember 10-én **Nikollett**  
 szeptember 11-én **Teodóra**  
 szeptember 12-én **Mária**  
 szeptember 13-án **Kornél**  
 szeptember 14-én **Szeréna**  
 nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Komáromban:** Frasch József és MUDr. Földes Katalin, Lé-vay Adrián és Rusznyák Szilvia.

## ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban születtek:** a búcsi Záhorszky Dávid, a nemesócsai Hoferka Krisztián, a nagygútai Szabó Sándor, az udvardi Farkas Rudolf, a gútai Ószi Gergő és Sztójka Imre, a csallóközarányosi Pirocska Alex, a martosi Kulina Róbert, az ógyallai Galla Kevin, a komáromi Lengyel Levente, Horváth Lea és Zoe, Cservenka Balázs, Lakatos Áron, Fűri Alexa és Konc Ádám.

## HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Balogh László (66 éves), Csivre Vilmos (70 éves), Munková Helena (75 éves) és Domány Géza (88 éves), a nagykeszi Nagy Karolina (81 éves), a kőhídigyarmati Danca Lajos (81 éves), az izsai Minár György (68 éves), a gútai G. Nagy László (88 éves), a madari Pavelka Mária (67 éves), a dunamocsi Szalai József (79 éves) és Csehi Lajos (66 éves).

Emléküket megőrizzük!



**BRIGETTO**

Pohrebníctvo - Temetkezés  
 Komárom, Mederéska 30  
 (a Honda autószaalon mellett)

**NON STOP**  
 Tel.: 0819/7731 000  
 mobil: 0903 556 868

## Sport \* SPORT \* Sport \* SPORT \* Sport

### LABDARÚGÁS

#### IV. liga, délkeleti csoport A 4. forduló eredményei:

Komáromi 1899 FK – Tardoskedd 1:1. A komáromiak gólját Uzola szerzte  
 Somorja – Gúta 3:0  
**A bajnokság állása:**

Lapás	4	3	0	1	9:	4	9
Somorja	4	3	0	1	6:	2	9
Aranyosmarót	4	3	0	1	5:	4	9
Bácsia	4	2	1	1	9:	3	7
Komáromi FK	4	2	1	1	8:	7	7
Nagyölvéd	4	2	1	1	5:	5	7
Mocsnok	4	2	0	2	10:	8	6
Zseliz	4	2	0	2	8:	9	6
Bős	4	2	0	2	5:	6	6
Felsőszeli	4	2	0	2	5:	6	6
Verebély	4	1	2	1	5:	3	5
Tardoskedd	4	1	1	2	7:	5	4
Tolmács	4	1	1	2	3:	11	4
Gúta	4	1	0	3	13:	12	3
Balony	4	1	0	3	3:	13	3
Galánta	4	0	1	3	3:	6	1

#### V. liga, keleti csoport

A 4. forduló eredményei: Alsópél – Marcelháza 5:0, Bánkeszi – Imely 4:1, Szőgyén – Ógyalla 2:0  
**A bajnokság állása:**

Cseke	4	4	0	0	20:	4	12
Bánkeszi	4	3	1	0	14:	2	10
Dolný Ohaj	4	3	1	0	8:	1	10
Surány	4	3	0	1	16:	5	9
Garamkelecsény	4	3	0	1	8:	6	9
Komját	4	2	1	1	14:	6	7
Szőgyén	4	2	0	2	9:	9	6
Udvard	4	2	0	2	6:	7	6
Alsópél	4	1	1	2	7:	11	4
Csejke	4	1	1	2	6:	12	4
Újlót	4	1	1	2	5:	12	4
Imely	4	1	0	3	8:	11	3
Ógyalla	4	1	0	3	4:	7	3
Marcelháza	4	1	0	3	6:	12	3
Kálna	4	1	0	3	2:	11	3
Hül	4	0	0	4	1:	18	0

#### Területi bajnokság

A 4. forduló eredményei:  
 Szentpéter – Csallóközarányos 0:4, Újgyalla – Dunamocs 7:1, Órsújfalu – Majorka FC 1:4, Naszvad – Path 2:0, Madar – Bátorkeszi 0:1, lakszakállas – Nemesócsa 1:1, Szilos – Perbete 1:2  
**A bajnokság állása:**

Majorka FC	4	4	0	0	17:	6	12
Perbete	4	2	2	0	11:	7	8
Lakszakállas	4	2	2	0	13:	9	8
Bátorkeszi	4	2	2	0	8:	6	8
Nemesócsa	4	2	1	1	8:	4	7
Path	4	2	1	1	9:	7	7
Naszvad	4	2	1	1	8:	7	7
Szilos	4	2	0	2	9:	7	6
Újgyalla	4	1	1	2	12:	8	4
Aranyos	4	1	0	3	8:	10	3
Szentpéter	4	1	0	3	4:	11	3
Dunamocs	4	1	0	3	4:	14	3
Madar	4	0	1	3	3:	9	1
Órsújfalu	4	0	1	3	6:	14	1

#### Területi II. osztály

#### A 4. forduló eredményei:

**Keleti csoport:**  
 Vágfüzes+Kava – Martos 7:1, Búcs – Hetény 1:1, a Duna FK – Karva mérkőzés 2:1-es állásnál az 55. percben félbeszakadt.  
**A bajnokság állása:**

Búcs	4	3	1	0	15:	2	10
Vágfüzes+Kava	3	3	0	0	14:	3	9
Duna FK	3	2	0	1	9:	8	6
Hetény	3	1	1	1	8:	5	4
Izsa	3	1	0	2	7:	10	0
Karva	3	0	0	3	3:	10	0
Martos	3	0	0	3	2:	20	0

#### Nyugati csoport

Bogyarét – Ekel 5:2, Csicsó – Keszegfalva 0:3, Nagykeszi – Gúta B 1:0, Bogy+Gellér – Tany 2:2  
**A bajnokság állása:**

Nagykeszi	4	4	0	0	18:	7	12
Keszegfalva	4	3	0	1	18:	4	9
Gúta B	4	3	0	1	18:	7	9
Tany	4	2	1	1	12:	13	7
Bogyarét	4	2	0	2	6:	13	6
Csicsó	4	1	0	3	5:	13	3
Bogy+Gellér	4	0	1	3	3:	10	1
Ekel	4	0	0	4	6:	20	0

-bd-

### TRIATLON

Nagyatádon rendezték meg a XI. nemzetközi triatlonbajnokságot. Az udvardi TRIATLON Klub vendégversenyzőiként a Knihár – Bényi – Nagy felállítástú csapat váltóban ezüstérmes lett. Michal Knihár (Komárom) 3,8 km-es úszásban, Nagy Róbert (Nagysurány) 180 km-es kerékpározásban, míg Bényi Zoltán (Keszegfalva) maratoni futásban ért el kiváló teljesítményt.

## A NAGÉKA

ingatlanközvetítő iroda  
 ajánlatából:

#### ELADÓ:

\* garzonlakás jutányos áron – sürgösen. Konyhabútor, balkon van.  
 \* garzonlakás balkonnal Komáromban – 230 000 koronáért  
 \* háromszobás családi ház Keszegfalván, Naszvadon, Marcelházán és Ógyallán nagy telekkel.

Eötvös u. 11.  
 Komárom  
 Tel.: 0905 412 383

Bővebb  
 ajánlatunkat  
 keresse a  
[www.nageka.host.sk](http://www.nageka.host.sk)  
 honlapunkon.

**A Komáromi járás  
 legnagyobb kőfaragóüzeme**  
 az ország legnagyobb sárkő-kellék-szaküzletével és gránit, márvány, műkö sárkővek bő választékával, gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.

**Bélai Tibor kőfaragó,**

Perjés 1148/57, 946 32 Marcelóvá.  
 Tel.: 7798 153, 0905 500 309, 0905 113 064.

Köszönjük,  
 hogy megvásárolta  
 lapunkat  
 és gyarapította a

**dunatáj**  
 olvasóinak  
 számát!

## Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetrögzítő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 280 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem özlünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.